Osim ukupne cijene usluge koja je kod ugovora o osiguranju mjerljiva kroz visinu utvrđene premije osiguranja kao usporedive kategorije, za izbor ekonomski najpovoljnije ponude između više ponuditelja u odnosu na cijenu usluge utvrđuju se i dodatni kriteriji:
- Raspoloživost zdravstvenih ustanova – broj ugovornih zdravstvenih ustanova i/ili njihovih podružnica i/ili poslovnih jedinica u kojima zaposlenici Naručitelja mogu obaviti usluge iz Specifikacije pod točkom 1. dodatno zdravstveno osiguranje i koje biraju sami na području  Republike Hrvatske.

[bookmark: _GoBack]Glede toga, ponuditelj dostavlja u ponudi popis i adrese ugovornih zdravstvenih ustanova i njihovih podružnica i/ili poslovnih jedinica u kojima se mogu obaviti usluge dodatnog zdravstvenog osiguranja navedene u Specifikaciji pod točkom 1. dodatno zdravstveno osiguranje koje zaposlenici Naručitelja biraju sami na području Republike Hrvatske.
Valjana ponuda Ponuditelja koji dokaže najveću raspoloživost zdravstvenih ustanova – broj ugovornih ustanova za usluge dodatnog zdravstvenog osiguranja dobit će maksimalni broj bodova - 35 bodova. 

